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i uﬂ anciane ledn, incapaz ya de obtener por su pmpia- |
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fuerza la comida, decidis hacerlo usando la astucia. Pam
ello se dirigié a una cueva y se tendid en el suelo,
gimiendo y fingiendo que estaba enfermo. De este
modo, cuando los otros animales pasaban para visitarle,
los atrapaba inmediatamente para su comida.

Habian llegado y perecido ya bastantes animales,
cmando la zorra, adivinando cuil era su ardid, se
presentd también, y deteniéndose a prudente distancia
de la caverna, pregunts al ledn cdmo le iba con su salud.
— Mal — contestd el ledn, invitindole amablemente a
entrar.

== Claro que hubicra entrado — le dijo la zorra -- 5i no
viera que todas las huellas entran, pero no hay ninguna

1. ¢Cémo descubrio la zorra el plan del viejo Leon?

a. Porque ala zorra le contd otro animal.

b. Porque la zorra escuchd los gritos de los
animales.

c. Porque la zorra con su astucia no
observo pisadas que salieran de la
cueva.

d. Porgue simplemente la zorra adivino el
plan del Ledn.

2. Enlafrase “Un anciano Ledn”, la palabra anciano
hace referencia a:

a. Un adjetivo
b. Unverbo

c. Articulo

d. Sustantivo

3. En el texto.. “Habian llegado y perecido ya
bastante animales”, la palabra “Habian” se
encuentra con mayuscula inicial, esto se debe
porque:

a. Porque los verbos van en mayusculas.

b. Porque al iniciar un escribo siempre
debe ir en mayuscula.

c. Porque al escribirlo se equivocaron.

d. Porque algunas oraciones wvan en
mayuscula y otras no.

En el texto... “Claro que hubiera entrado - Le dijo
la zorra”. La palabra en negrilla es un:

Articulo indefinido.

Articulo definido masculino.

Articulo definido femenino.

Articulo indefinido femenino plural.
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En la oracién... “Si no viera que todas las huellas
entran”. El sustantivo femenino plural es:

a. Viera
b. Todas
c. Huellas
d. Entran
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En la oracion: “- Mal - Contesté el ledn,
invitdndole amablemente a entrar.” Las palabras
en negrilla son:

a. Sustantivos propios

b. Sustantivos comunes

c. Verbos

d. Adjetivos

En la oracion: “Para ello se dirigi6 a una cueva”
El articulo una es de tipo:
a. Definido porgue el leon sabe cual es la
cueva.
b. Neutro porque los animales conocian la
cueva.
¢. Indefinido porque puede ser cualquiera
cueva, pues no se hace referencia a una
en especifico.
d. No es un articulo.
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8. Arrastra las palabras a donde correspondan:

Maestra Hermoso Inteligente

Alto Ver Veloz

Mesa Hacer Cortar

Correr Elefante Maria

Peguefio Federico Escribir
SUSTANTIVO VERBO ADIJETIVO

10.

dals;

12.

En la oracién: “Lee el cuento, por favor”, el verbo “lee” se encuentra en modo:
a. Indicativo, porque estd expresando una accién concreta.
b. Imperativo, porgue estd manifestando una orden o peticién.

c. Subjuntivo, porque estd indicando un deseo.

En la oracion: “Espero que puedan terminar a tiempo”, el verbo “espero” se encuentra en modo:

a. Indicativo, porque esta expresando una accion concreta.
b. Imperativo, porque esta manifestando una orden o peticion.

c. Subjuntivo, porque estd indicando un deseo.

En la oracion: “Voy a levantarme temprano para estudiar”, el verbo “Voy” se encuentra en modo:

a. Indicativo, porque estd expresando una accién concreta.
b. Imperativo, porque esta manifestando una orden o peticion.

c. Subjuntivo, porque estd indicando un deseo.

En la oracidn: “mafiana iré a supermercado por las compras que necesito”. El verbo “iré” se encuentra en

tiempo:
a. Pasado
b. Presente
c¢. Futuro
d.

Ningan tiempo
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